
ATA DA ASSEMBLËIA EXTRAORDINÁRIA DO CONS 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL - C 
SUL ~rvr 

~i r. A 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas 
e trinta minutos reuniram-se no auditório Real Nob Hotel em Orleans-SC, os 
senhores prefeitos e/ou representantes e técnicos dos seguintes municípios 
consorciados ao CISAM Sul: Jacinto Redivo prefeito de Orleans e Presidente 
do CISAM Sul; Antonio Mauro Eduardo prefeito de Sangão; Odivaldo Bonetti preposto 
do Prefeito de Urussanga; Adriana G. Kafka, preposto do Prefeito de Grão Pará, 
Jackson Buss preposto do Prefeito de São Ludgero; Nilson Bortolato Prefeito de Coval 
do Sul; Luciano Moro vice prefeito e preposto do Prefeito de Timbë do Sul; Sergio de 
Souza preposto do Prefeito de Anitápolis: Edevar da Ré preposto do Prefeito de Jacinto 
Machado; Nelcides Machado Porto preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; Israel 
de Souza, preposto do Prefeito ~ Araranguá e Paulo Preis Neto preposto do Prefeito 
de Içara, com direito a voto conforme lista de presença e documentação anexa. 
Também estavam presentes diversas outras pessoas: gerentes e técnicos dos 
municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do 
dia devidamente convocados por edital. publicado e enviado a cada ente 
consorciado o qual segue anexo. Iniciando a assembléia o Sr. Israel de Souza 
acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. Em seguida 
passou a formação da mesa de autoridades que foi formada pelo Prefeito de 
Orleans e Presidente do CISAM-SUL Sr. Jacinto Redivo, pelo Diretor 
Administrativo do CISAM-SUL do Sr. Antonio I. Willemann, pela Chefe da 
DIESP/FUNASA/SC. Sra Janete Teixeira, pelo Eng° Milton Tadaschi Schiratori 
da DIESP/FUNASA/SC, pelo Diretor Técnico Operacional Sr. Jackson Buss. 
Seguindo a ordem do dia o Sr. Israel fez a leitura do Edital de Convocação, 
passando a palavra ao Sr. Jacinto Redivo Prefeito do município de Orleans e 
Presidente do CISAM-SUL, que saudou a todos, agradeceu a presença, falou 
sobre a importância do saneamento básico e declarou aberta a assembléia 
ordinária para esse dia convocada. A mesa de autoridades se desfez 
passando-se aos assuntos da pauta. Inicialmente fez uso da palavra o Eng° 
Milton da Diesp/FUNASA/SC, que como fiscal do convênio TC-PAC-0329/2007, 
apresentou a situação da obra, destacando que a mesma já se encontra com a 
parte física bastante adiantada, restando toda a parte de acabamentos, na 
ocasião foram apresentados slides com fotos do andamento da obra. Na 
seqüência fez uso da palavra a Sra. Janete Teixeira que expôs sobre a 
possibilidade de o município receber recursos não onerosos da FUNASA para 
aquisição de um LABORATÓRIO MÓVEL para controle da qualidade da água e 
para a compra de equipamentos para controle da água em cada município, 
porém estes recursos não poderão ser repassados ao Consórcio e sim a um 
das municípios consorciados que fará a licitação, prestará contas e 
disponibilizará acada ente consorciado. ficando escolhido pela assembléia o 
município de Orleans por ser a sede do CISAM-SUL. Continuando a reunião 0 
Diretor Administrativo e financeiro do CISAM-SUL Sr. Antonio 1. Willemann que 
informou sobre o site do CISAM-SUL, que já está no ar no seguinte endereço: 

incentivando o acesso para acompanhamento de 
todas as atividades do referido consórcio. Em seguida explanou sobre a 
situação financeira atual do Consorcio. falou também sobre a necessidade do 
cumprimento do Contrato de Rateía; relacionando a necessidade dos 
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municípios que estão em atraso com o as suas parcelas pactuadas par 
coloquem em dia. uma vez que as mesmas foram aprovadas em asse 
por lei precisam ser cumpridas. O presidente do CISAM-SUL, sugerivac~ 
municípios em atraso fosse dado um prazo para o repasse dos ~~ 
atrasados, o que depois de uma boa discussão com a assembléia foi acertado 
o prazo de no máximo até o final de junho de 2011 para a quitação total dos 
débitos. Antonio continuou apresentando os balancetes referentes a 2009 e 
2010. Em seguida, foi apresentada a assembléia a necessidade de 
suplementação de dotação orçamentária para o exercício de 2010 no valor de 
R$ 50.000,00, sendo 40.000,00 para obras do laboratório e 10.000,00 para 
Outros Serviços de Terceiro —Pessoa Física, tendo os valores sido aprovados 
por unanimidade da assembléia. Outro assunto apresentado e colocado em 
votação foi a transferência de R$ 68.328,00 de recursos financeiros do 
consórcio para o prefeitura de Orleans para fazer frente a contrapartida da obra 
de construção do laboratório cujo termo de compromisso foi pactuado entre o 
município de Orleans e a FUNASA, porém, como é uma obra do consórcio e a _ maioria dos municípios já fizeram o pagamento para o consórcio através do 
contrato de rateio, foi autorizado por unanimidade a transferência desses 
recursos (R$ 68.328,00} para a Prefeitura Municipal de Orleans. Também foi 
apresentado a Proposta Orçamentária para 2011 com valores para RECEITA 
de R$ 444.250,07 provenientes de contratos de rateio a serem firmados em 
2011 e DESPESA com valor também de R$ 444.250,07, tendo sido aprovado 
por unanimidade. Dando prosseguimento a assembléia foi liberada a palavra 
para quem quisesse se manifestar. Solicitou a palavra o Sr. Paulo Preis Neto 
do municïpio de Içara que comentou sobre a Regulação, relatando seu 
entendimento sobre a necessidade de rapidamente implementarmos a 
regulação via consórcio, tendo este assunto tomado um bom tempo de 
discussão, com participação do Eng. Milton da FUNASA, e diversos integrantes 
da assembléia, onde foi informado que o consórcio já tem essa finalidade de 
regulação, ficando acertado no final que já no início de 2011, será composta 
uma comissão dos entes consorciados para junto com a FUNASA colocar em 
prática a regulação via CISAM-SUL. Em função de terem sido esgotadas os 

.-.. assuntos da pauta o Presidente da Assembléia solicitou pausa de cinco 
minutos para a conclusão da ata. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 
assembléia da qual se extraiu a presente ata, que vai por todos os presentes 
rubricada e assinada. com os anexos aprovados nesta assembléia. 


